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ELIGAZITAS:
e ] pont hivatalbol,;

* Az 1-4 feladatokban (a pszeudokéd programrészletekben): (1) akiir ’\n’ utasitds Uij sorba ugratja a képerny6n a
kurzort,a kiir ' ' szokoztir;(2)a,/” operator osztasi hdnyadost ad meg, a ,,%” operator pedig osztasi maradékot.

* Az5-9 feladatok esetében hasznalj alprogramot, valahanyszor célszeriinek talalod. Téorekedj hatékony megoldésra az
algoritmusok idéigénye tekintetében. Lasd el beszédes kommentekkel programjaidat.

*  Abemeneti adatok helyesnek tekintheték.
FELADATOK:

1. Legyen az aldbbi pszeudokéd programrészlet:
eredmeny = 0

ramig x # 0 végezd

| eredmeny = eredmeny * 10 + 9-(x % 10)
| x = x / 10

lm

kiir eredmeny

Mit ir ki a fenti programrészlet, ha

x = 20230506?[1 pont]
a) 79769493 b) 39496797
c) 60503202 d) 20230506

2. Legyen az aldbbi pszeudokéd programrészlet:
eredmeny = 0

ramig x # 0 végezd

| tha (x % 10) % y == 0 akkor

| | eredmeny = eredmeny * 10 + x % 10
| lm

| x = x / 10

lm

kiir eredmeny

Mit ir ki a fenti programrészlet, ha

x = 20230506 és y = 3?[I pont]
a) 3006 b) 60030
c) 225 d) 522

3. Legyen az aldbbi pszeudokéd programrészlet:
eredmeny = 0

p=1

ramig x # 0 végezd

| ramig x # 0 és x % 2 == 0 végezd

| | eredmeny = eredmeny * 10 + x % 10
|l | p=p * 10

| | x=x/10

| lm

| ramig x # 0 és x % 2 == 1 végezd

| | eredmeny = eredmeny+( x % 10 ) * o)
|l I p=p* 10

| I x=x/ 10

| lm

lm

kiir eredmeny
Mit ir ki a fenti programrészlet, ha x = 202305067
[1 pont]

a) 600202 b) 600202356
c) 356 d) 35600202
e) 20200635 f) 5320200

4. Legyen az aldbbi pszeudokéd programrészlet, ahol a
prim(n) fliggvény igazat ad vissza, ha az n primszam,
ellenkezd esetben hamisat:

szamol = 0

rminden i = 1, n végezd

| x = a[i]

eredmeny = 0

ramig x # 0 akkor

rha prim(x % 10) akkor

| eredmeny = eredmeny * 10 + x % 10

|
I
I
I
lm

lm
x =x / 10
rha eredmeny == 0 akkor
szamol = szamol + 1

kiir a[i], " ', eredmeny, ’\n’

kiir szamol

Mit ir ki a fenti programrészlet, ha az a tomb tartalma:
2345, 7902, 86420, 88, 2023, 122, 4ebbena
sorrendben, ésn = 7? [1 pont]

5. Irj Pascal vagy C/C++ programot, amely bekéri a
felhaszndl6 korat (1<kor<120), majd megvizsgalja, hogy a
felhasznalé fiatalkori-e (18 év alatti), felnott-e (18-65 év
kozotti) vagy nyugdijas-e (65 év feletti). [1 pont]

Példa bemenet: 23

Kimenet: felnétt

6. Irj Pascal vagy C/C++ programot, amely beolvas egy n
(2<n<100) értéket, valamint egy n elemii egész szamokat
tartalmaz6 szamsorozatot, majd kiirja a képernyére azt az
indexet, ahol a szdmsorozatban eldszor fordul eld olyan szam,
amely nagyobb, mint az eldtte és az utana kovetkezé szamok
szamtani kozepe (atlaga). Ha ilyen sz&m nem talalhaté a
szamsorozatban, a program ezt irja ki a képemyére ,Nincs
ilyen szam” lizenet formdajaban. Csak azokat a szdmokat
teszteljik, amelyeknek létezik mindkét szomszédja, tehat az
elsé és utolsé értéket nem kell vizsgilni. Az indexelést
végezziik 1-t6l. [1 pont]

Példa bemenet:

o

4 325768

Kimenet:

4



7. Egy nxn-es (2<n<100), négyzet alaki parkot mindenhol fiivel iiltettek be. Ezutan felparcellaztak egyforma négyzetekre és
néhanyukba egy vagy tobb gyiimolesfét, illetve diszfét iiltettek. Ismert, hogy 4 fajta gyiimdlcsfabol és ugyancsak 4 fajta diszfabol
vélogathattak. Minden parcelldt egy pontosan 8 szimjegyii természetes szammal kédoltak, ha iiltettek legalabb 1 fat a parcelléra és
0-val, ha egyetlen fat sem iiltettek arra a parcelldra. A 8 szamjegy(i szam elsé 4 szamjegye kiilon-kiilon azt jelképezte, hogy hany
gylimdlesfat iiltettek egy-egy fajtdbol, az utolsé 4 szdmjegye pedig, hogy hényat iiltettek egy-egy fajta diszfab6l. Példa: a 20355644
kod jelentése: arra a parcelldra 3 kiilonboz0 fajta gylimolesfat ultettek, dsszesen 10-et, illetve 4 fajta diszfét iiltettek, ezekbdl
osszesen 19-et. {rjegy C/C++ programot, amely beolvassa a park.txt alloménybol a park tervrajzat (els6 sorban egy n érték talalhato,
utdna nxn érték) és kiirja a képernyére [1 pont]:

a) Hany gylimolcsfat, illetve hany diszfat iiltettek 6sszesen a parkba

b) Hény olyan parcella van, amelyen nem csak fii van, ugyanannyi fajta gyiimélcsfat, mint diszfat tartalmaz és mind a 8

szomszédos parcelldjan csak fii talalhat6?

Bemenet (park.txt):

4
12100000 0 0 0
34511011 0 10012020 0
33331201 0 0 0
54000000 0 79118679 0

Eredmény:

a) gylmolcsfak szdéma: 4 + 13 + 2 + 12 + 9 + 18 = 58
diszfak szdma: 3 + 4 + 4 + 30 = 41

b) 1 ilyen parcella van (az 10012020 kéd azt mutatja, hogy ezen a parcellan 2 fajta gyiimolcsfat és ugyancsak 2 fajta
diszfat iiltettek és mind a 8 szomszédjan fii van)

8. Egy szbcske-par azt vette fejébe, hogy atszokdelnek egy négyzetes matrixon: az egyik sorrdl sorra, a masik pedig oszloprol
oszlopra. K6zos elhatarozasuk, hogy maximumrél maximumra fognak szokdelni. frj programot, amely beolvassa a matrix.txt
allomanybdl az n értéket (0<n<100), majd az nxn méretii matrixot (minden eleme pozitiv egész), és kiirja a képernyére, hogy a
szdcske-pér hany ,,forgatékonyv” koziil valaszthat (1asd a példat). [1 pont]

Példa bemenet (matrix.txt):

4
96 83
9 172 1 .
9321 8 Il(émenet.
9 2 4 33

Magyarézat:

1 atvonal sorrdl sorra: (1,1)(2,2)(3,3)(4,4)

4 tvonal oszloprdl oszlopra: (1,1)(2,2)(3,3)(4,4); (2,1)(2,2)(3,3)(4,4); (3,1)(2,2)(3,3)(4,4); (4,1)(2,2)(3,3)(4,4)
Mivel minden utvonal két irdnybdl szokdelhetd végig, ezért a forgatokonyvek szdma 2 * 8 = 16.

9. Egy csaladfanak csak az apai 4gat ugy abrazoljuk, hogy mindegyik benne levé személynek van egy egyedi azonositéja
(1, 2, .., nszamsorozat) és taroljuk a sziiletési évét. Irj egy C/C++ programot, amely beolvassa a csaladfa.txt alloménybél
a csaladféat, majd megadja [1 pont]:
a) A gyokér (legkorabbi 6s) és a levelekben 1év6 személyek (leszarmazottak) kozotti legnagyobb és legkisebb
korkiilonbséget.

b) Alevelekben lév6 személyek életkoranak atlagat a mai datumon.

A bemenet elsé sora a személyek szdmat tartalmazza (0<n<100). Ezt kévetden az allomany minden sora harom egész értéket

tartalmaz, az els6 a személy egyedi azonosit6ja, a mésodik a személy apjanak az azonositdja (ez 0, ha a gydkérben vagyunk), a
harmadik pedig a sziiletés éve.

Példa bemenet (csaladfa.txt): Eredmény:
16 a) Legnagyobb korkiilonbség: 90
1 0 1782 Legkisebb korktilonbség: 28
2 1 1804 b) Atlagéletkor: 172,6
3 1 1806
5 2 1825 : 1 . .
6 2 1829
8 3 1838 1
9 3 1841 " ; : h
CoE o D O ol
11 5 1859
12 5 1862 r t ) prommlsimry I
14 8 1865
15 8 1867
16 10 1872



